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|Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

R.1 Rezultat 1: Zasoby miodowe dla poszczegolnych grup roslin — Tabela 3
R.1.1 las mieszany-wpisane: 560 kg
R.1.2 taka podmokta-wpisane: 1 960 kg
R.1.3 pola uprawne-wpisane: 4 520 kg
R.1.4 sady-wpisane: 560 kg
R.1.5 krzewy i drzewa-wpisane: 4,1 kg
R.1.6 przydroza-wpisane: 690 kg
R.1.7 razem zasoby miodowe-wpisane: 8 294,1 kg

R.2 Rezultat 2: Zasoby bazy pozytkowej, jakie moga zebraé pszczoly — Tabela 3
R.2.1 las mieszany-wpisane 50% obliczonych zasobéw miodowych kg
R.2.2 faka podmokta-wpisane 50% obliczonych zasobéw miodowych kg
R.2.3 pola uprawne-wpisane 50% obliczonych zasob6w miodowych kg
R.2.4 sady-wpisane 50% obliczonych zasobéw miodowych kg
R.2.5 krzewy i drzewa-wpisane 50% obliczonych zasobéw miodowych kg
R.2.6 przydroza-wpisane 50% obliczonych zasobéw miodowych kg
R2.7 raze.m zasoby bafzy poZytkc.)wej, jakie moga zebra¢ pszczoly

-wpisana wartos¢ z przedzialu 4 147 - 4 148 kg

R.3 Rezultat 3: Wielkos¢ pasieki wynikajaca z mozliwosci bazy pozytkowej
R.3.1 planowana max. liczba uli w pasiece: 36 lub 37

R.4 Rezultat 4: Plan organizacji pasieczyska
R.4.1 teren pasieczyska jest ogrodzony
R4.2 topiarka sloneczna jest umieszczona na terenie nieostonigtym przez drzewa
R4.3 pracownia pasieczna znajduje si¢ w poblizu uli
R4.4 poidio znajduje sie¢ w bezposrednim sasiedztwie uli lub pomiedzy ulami
R4.5 elemer.lty Pasiecz.yska ni:c': 53 nad.miernie .r.ozproszone,

np. zajmuja powierzchni¢ nie wieksza niz ok. 40 x 40 m

R4.6 ule rozstawiono pod drzewami lub w ich sasiedztwie
R4.7 w pasieczysku znajduje si¢ 36 lub 37 uli
R4.8 odleglos¢ uli od gldwnej arterii komunikacyjnej - co najmniej 50 m
R.4.9 odleglos¢ uli od drogi wewnetrznej - co najmniej 10 m
R.4.10 odlegtos¢ pomiedzy rzedami uli - co najmniej 4 m lub ule ustawione grupowo po 4




